
最新幼儿园中班亲子活动方案及流程(大
全6篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作
效率和质量。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇一

放飞梦想之“我与秋天有个约会”亲子户外活动。

基地1――铁血避风塘户外活动基地(镜湖新群贤路犭央犭茶
湖 )

基地2――铁血印山人家户外活动基地(兰亭风景区对面2公
里)

基地3――铁血军训拓展基地(会稽山旅游度假区中共绍兴市
委党校)

20xx年9月1日――20xx年9月30日(需提前2天以上预约，活动
时间为一天)

军事体验式生活，全方位提高孩子素质!

这不是一趟常规的旅游，更不是一次机械的集中式学习。本
次特训营通过科学的安排，用时尚的内容，把军事化生活和
体验式学习有机结合，为孩子营造一个积极、快乐的暑期生
活平台。通过一系列的活动，孩子将有效改变不良习惯，学
会沟通与合作，变得更自信、自立，从而成为一名优秀
的“社会小主人”。



现场实景式教育，快乐中学会珍惜，懂得感恩!

这里很好玩，这里更有趣。这里是东方好莱坞，这里有各类
电影电视中的场景，这里有各种体验式拓展项目，这里还有
写作名师给你指导，助你开启快乐写作的大门。你可以用自
己的眼，用自己的笔，用自己的相机，记录身边的点滴。在
这里，你将感受爱，学会感恩。你还有机会将这份快乐分享
给更多的人。

采访剧组明星，参与dv拍摄，做回镜头前的小演员!

在这里，我们为您的孩子准备了dv团队拍摄的环节。您的孩
子可以成为小演员，过一把镜头前的“小明星”的瘾;也可以
成为小导演，在团队合作中感受非凡乐趣!当然，您的孩子还
有机会以小记者的身份采访影视明星和剧组工作人员哦!

以影像记录欢声笑语，用书籍为孩子保存美好回忆!

特训营活动结束后，您的'孩子会收到由我们精心制作的书籍
和影像。将孩子们的活动感受汇集成册，用影像记录他们的
欢声笑语，为孩子留下一段美好的记忆，非常珍贵哦!

小学三年级以上中小学生。

拓展训练项目介绍：以某个陌生城市为培训主场地，通过破
冰团建后以小组为单位发放每个人相应的现金并以团队pk的
形式完成一天之中设定的各项目内容。

项目内容：在一天的活动中会确立n个相应的目的地，并穿插
如：异性合影、反季销售、空方阵、购物、产品推销、寻宝
等贴近工作、生活、贴近人际沟通、关系的一些项目，要求
每个队齐心合力的完成。

拓展训练目标：通过这个活动培养队员在陌生环境下的生存



能力;提高与队员、团队、陌生人的沟通和协作能力;增强队
员对全局的了解强化换为思考建立全局意识;培养自身的压力
管理和心态建设，提高时间与任务管理技巧以及分析解决问
题的能力;让每个人在挥洒个性、释放潜在能量的同时，加强
协同合作，使各部之和大于整体，激发领导潜质、激活团队
整体战斗力!

一、绍兴铁血军事训练营组委会

李立：18367566138 铁血青少年军事训练营营长

杨站：18657531739 铁血青少年军事训练营首席教官

杨旭辉：15067573416 铁血青少年军事训练营总教官

李哲：15314077520 铁血青少年军事训练营基地主任

胡深君：15068502357 铁血青少年军事训练营首席辅导员

干家城：15705853056 铁血青少年军事训练营素质教育培训
师

二、铁血青少年军事训练营，营地负责人李立，24小时值班
电话；

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇二

1.开拓幼儿新视野，了解春天是什么样子的。

2.热爱大自然，亲近大自然，体验徒步旅行的快乐。

3.增强幼儿体质，发现周围的事物的变化。

铁西公园



园长、班主任以及配班生活老师

1、9:10-9:20 家长准时带领孩子在铁西公园东门(led大屏下
方)集合。

2、9:20-9:30带幼儿上卫生间

4、10:10 -10:30集中幼儿坐下来休息，喝水，吃水果点心。

7、过马路时，知道红灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等。

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。生活老师负责照顾好幼儿出游的护
理工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全
工作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、 全体幼儿必须穿舒适的鞋子、易于穿脱的外套。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹、不能大声暄哗。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。



9、幼儿上厕所必须有一位老师跟随。

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇三

设计思路：

为庆祝20xx年“元旦”，提高幼儿交往能力和自信心，让孩
子们一起度过一个有意义的元旦，也为促进家长朋友和老师
们有一个良好的沟通平台，并根据南九学〔20xx〕26号《九都
中心小学20x年秋季工作计划》安排，结合九都中心小学“庆
元旦活动实施方案”，我园将开展系列活动庆祝崭新一年的
开始。为使活动顺利进行，特制定此方案。

活动目标：

使幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己；

在活动中得到锻炼，体验团结合作，增进友谊；

鼓励家长积极参加，亲子互动为幼儿做榜样。

活动内容：

一、家长参观庆元旦画展（各年龄班以班级为单位各自安排
一版、大班若有绘画技能突出的幼儿可为其独立编排一版）。

二、幼儿游戏和家长游戏、包括幼儿所学部分内容。具体如
下：

（一）、大班游戏活动内容：

1、自理能力比赛：《叠被子比赛》；2、体能比赛：《跳绳
比赛》；



3、体能比赛：《踩高跷比赛》；4、体能比赛：《单脚跳比
赛》；

5、幼儿游戏：《夹球跑》；6、亲子游戏：《蒙眼摸亲人》；

7、亲子游戏：《两人三足跑》；8、亲子游戏：《袋鼠接
力》；

9、亲子游戏：《袋鼠运蛋》；10、亲子游戏：《小脚踩大
脚》；

11、家长游戏：《抢椅子》；12、家长游戏《斗鸡乐》。

（二）、中班游戏活动内容：

1.自理能力比赛：穿衣比赛；2.体能比赛：呼啦圈比赛

3.家长游戏：《两人三足》；4.幼儿游戏：《踩气球》；

5.亲子游戏：《开火车》；6.亲子游戏：《看谁摸得对》；

7.亲子游戏：《纸杯传水》；8.幼儿游戏：《袋鼠接力》

9.家长游戏：《抢椅子》；10.亲子游戏：《全家乐翻天》；

11.亲子游戏：《吹泡泡过圈》；12.亲子游戏：《揪尾巴》；

13.亲子游戏：《开火车》；14.亲子游戏：《硬币站起来》；

15.亲子游戏：《吹鸡毛》；16.亲子游戏：《蒙眼贴画》；

（三）、小班游戏活动内容：

1.自理能力比赛：穿鞋比赛；2.体能比赛：拍球比赛、爬行
比赛；



3.亲子游戏：《投篮》；4.亲子游戏：《抢阵地》；

5.亲子游戏：《抢椅子》；6.亲子游戏：《跳圈圈》；

7.亲子游戏：《看谁得第一》；8.亲子游戏：《揪尾巴》；

9.亲子游戏：《运西瓜》；10.亲子游戏：《看谁摸得对》；

11.亲子游戏：《袋鼠运蛋》；12.亲子游戏：《小脚踩大
脚》；

13.亲子游戏：《你抛我接》；14.亲子游戏：《捞珠子》。

四、组织文艺汇演节目参与中心小学文艺汇演

1、组织幼儿四个节目分别为：独唱一个、童话剧表演一个、
舞蹈两个

2、组织教师舞蹈参与汇演

五、参与小学文艺汇演的幼儿接送要求

一）、为确保活动顺利开展，我园认真制定了幼儿接送方案，
确保幼儿往返途中的安全，把每位幼儿送到家长手中。

全体参加表演的幼儿及老师在九都中心幼儿园先进行集中、
点名，确认无误后，再组织前往九都中心小学。前往的途中，
各负责的指导老师要时刻关注路上安全，及教育幼儿不在路
上乱跑，注意交通安全。

1、舞蹈《七彩画笔》，由黄晓瑜老师、陈瑛珊老师具体负责，
王镜榕老师协助。

2、舞蹈《我在爱里过家家》，由陈闽湘老师、黄瑞霞老师具
体负责，黄冬梅老师协助。



3、幼儿童话剧表演，由陈瑛珊老师具体负责，苏青青老师协
助。

4、幼儿歌唱表演，由陈丽玲老师具体负责，黄舒兰老师协助。

二）、明确工作职责，提高责任意识。

1、在幼儿园集中点名后，负责节目的老师及协助的老师需将
本节目的幼儿安全带至九都中心小学，再进行第二次点名，
确保每位幼儿到场。

2、活动开始前，要对幼儿进行安全教育，不让幼儿到处乱跑，
不能让任何一位幼儿离开老师的视线。活动过程中，老师要
随时关注幼儿情况，一有异情，及时反映给园长。负责老师
负责带幼儿上台时，协助的老师要随时关注台下的幼儿。

3、活动前期，要与参演幼儿的家长沟通联系，确保每位幼儿
都有家长来接。活动结束后，请幼儿的.家长到达指定的位置
找到负责的老师签名并接走孩子，教师要提醒家长路上注意
交通安全。交接幼儿的过程中，负责与家长交接的老师也要
做好签名工作。如还有幼儿未被接走，老师要及时致电家长。

4、所有演出结束后，负责演出节目的老师要清点检查一下，
确认是否所有的幼儿已被安全接回。一旦有特殊情况，及时
上报给安全领导小组。

5、负责的老师要等到所有表演幼儿安全接走，才能离开。

六、活动地点：

1、亲子活动地点：本园户外大操场，场地届时具体规划安排。

2、文艺汇演地点：九都中心小学大操场

七、活动准备：



1、各班主任于12月12日前准备好活动方案上交园长亲自查阅

2、根据班级活动组织幼儿进行适当训练，活动内容选择适合
幼儿年龄特点

3、班主任根据活动方案准备好活动所需材料

4、注重准备幼儿绘画作品收集材料工作

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇四

活动目标：

1、感谢父亲的养育之恩。增进父子、父女之间的情感。

2、动手为父亲做礼物，培养幼儿的动手能力。

活动准备：各种种子（小米、赤豆、黄豆、绿豆等），双面
胶、孩子与父亲的照片。

活动过程：

1、收集照片

2、制作“种子镜框”，将纸剪成爱心状，在爱心的周围贴上
各种种子。

3、把爸爸的照片贴在爱心的中间，并送给父亲。

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇五

目的：培养幼儿动作的.准确性，协调配合能力。

材料：纯净水空瓶、细线、小木棍、“钓鱼杆”



玩法：用系有小木棍的钓鱼杆将瓶子钓起，家长与孩子比赛，
在规定的时间、范围内，谁钓的多为胜。

《踩气球》

利用资源：水池

1、锻炼幼儿小腿肌肉；

2、培养幼儿勇敢精神和合作能力。

一、活动身体：重点脚及小腿按摩。

二、吹气球：母（父）子合作吹气球，在规定时间内比一比，
哪个家庭吹得多。（让幼儿数数，比较，给最多家庭发一样
小奖品）

三、水中踩气球：

1、把气球仍进水池里：母（父）子比赛，看谁仍得远。

2、踩气球：母（父）子在水中踩气球，数一数，踩破了几只
气球？

四、放松身体：用毛巾擦小腿，母（父）子互相交流。

《摘果子》

1、练习向上跳跃的动作。

2、通过练习发展幼儿的创造性和动作的协调性。

自制水果若干挂在树枝上，略高于幼儿、家长一手臂。篮
子20只。



一、活动身体：重点下肢运动

二、摘果子：

1、看一看树上有什么果子？

2、按家长的要求摘不同数量、不同的果子。

3、母（父子）子一起摘果子。在规定时间内比赛哪个家庭摘
得最多。

三、数果子：数一数谁摘得多，一共摘了多少只。

幼儿园中班亲子活动方案及流程篇六

1、增强幼儿的词汇量，及语言流畅性。

2、培养观察力和模仿力，手的灵活性。

饺子图片、附《包饺子》儿歌

1、教师示范包饺子的动作。

2、父母和宝宝一起做一遍，孩子和孩子做。

3、教师提问：好孩子怎么样做?坏孩子怎么样做?是怎样包饺
子的.。剁饺子又是怎样的。


